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АНАЛІЗ МІГРАЦІЙНИХ ТЕНДЕНЦІЙ У СВІТІ 

Новим поштовхом до збільшення міграційних потоків в світі стали 

процеси глобалізації та інтеграції. Зі всіх виділених видів міграції у світі 

переважає трудова міграція. Так, за деякими оцінками встановлено, що у 2019 

році у світі нараховувалось близько 169 млн. трудових мігрантів, що становить 

дві третини (62%) від 272 млн. світових мігрантів. Отже, можемо сказати, що 

пошук роботи є однією з найпопулярніших мотивацій змінити країну 

проживання. Варто зазначити, що ці оцінки були зроблені перед COVID-19, який 

вплинув на міжнародну трудову міграцію в багатьох країнах [2]. Міжнародна 

організація з міграції в залежності від тенденцій міграції групує усі країни світу 

за трьома основними напрямами:  

- Країни-донори; 

- Країни проміжної дислокації; 

- Країни реципієнти [1]. 

Класифікація наслідків міграційних процесів для країн-донорів та країн 

проміжної дислокації. Сильні сторони: завдяки мігрантам відбувається 

збільшення прямих іноземних інвестицій в місцеві підприємства, а також зростає 

рівень доходів місцевих домогосподарств. Слабкі сторони: через мігрантів 

відбувається втрата висококваліфікованих кадрів, додаткове навантаження на 

систему охорони здоров’я країн – транзитерів, посилення контрабандних потоків 

та корупційних випадків. 

Можливості: більша кількість емігрантів позитивно впливає на кількість 

міжнародних банківських позик, що надходять до країни-донора. Можливе 

залучення додаткових фінансових ресурсів державою-донором, зменшення рівня 

безробіття та зменшення негативних наслідків різкої перебудови економічної 

системи. Зміна міждержавних політичних відносин, збільшення інвестицій від 

країн-сусідів та провідних країн світу у спроможність транзитних країн щодо 

прийому та надання притулку мігрантам. Загрози: також, еміграція може 

впливати на політичні інститути в країні, через декілька каналів, і може впливати 
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на пропозицію якості державних інститутів, попит на якісне оновлення 

організації їх роботи, а також взаємодію між ними. Можливість впливу на 

політичний устрій в державі. 

Класифікація наслідків міграційних процесів для країн-реципієнтів. 

Сильні сторони: патентна діяльність, інновації та продуктивність, збільшення 

частки вчених-інженерів та інженерів у робочому населенні на один відсотковий 

пункт збільшує середню тижневу заробітну плату освічених працівників 

коледжів на 8–11% а мігранти – освічені працівники майже на 4%, оптимальний 

ступінь різноманітності населення врівноважує позитивну 

взаємодоповнюваність у виробництві між робочими іммігрантами та місцевими 

мешканцями, яка виникає через обмін різними навичками, які пов'язані з різним 

культурним походженням [1]. Слабкі сторони: культурне різноманіття 

призводить до етнічної роздробленості та етнічних конфліктів, що може бути 

особливо негативним в країнах, що розвиваються. Також, тимчасові іммігранти 

мають менше стимулів до вивчення мови приймаючої країни, що є перешкодою 

для покращення їхніх перспектив заробітку з часом та інтеграції у суспільство. 

Можливості: висококваліфіковані іммігранти можуть активно сприяти 

створенню міжнародних ділових мереж, а також з науковими, інженерними та 

іншими професійними навичками можуть сприяти технологічним 

удосконаленням у приймаючих країнах. Загрози: іммігранти в країнах-

реципієнтах заощаджують свої гроші, і більшу частину з них, використовуючи 

депозитний рахунок або нелегальні канали транспортування, надсилають до 

країни їх походження. До загроз можна віднести відсутність стимулів для 

підприємств країни-реципієнта щодо поліпшення умов праці та соціальний 

демпінг та прихований ринок праці. 

Таким чином, проаналізувавши основні наслідки міграційних процесів для 

країн-донорів, країн проміжної дислокації та країн-реципієнтів доцільно зробити 

попередній висновок, що ці наслідки є достатньо різноманітними. Так, для країн-

донорів міграційні процеси спричиняють позитивні та негативні наслідки 

соціально-економічного та демографічного характеру. Проте, зважаючи на 

необхідність економічного зростання країн-донорів, процеси еміграції мають 

позитивні наслідки лише в короткостроковому періоді на противагу негативним, 

які є довгостроковими. Для країн проміжної дислокації світові міграційні 

процеси будуть мати переважно негативні наслідки соціального, економічного 

та демографічного характеру. Позитивні наслідки міграційних процесів для 

країн проміжної дислокації є переважно політичного характеру та сприяють 

міждержавній кооперації. Для країн-реципієнтів міграційні процеси 

спричиняють позитивні наслідки економічного та демографічного характеру. 

Крім того висока ймовірність виникнення і загострення негативних наслідків 

соціального та історично-культурного характеру [1]. 
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Україна є країною-донором, тобто країною, яка формує трудові ресурси 

для країн реципієнтів. Така тенденція формувалася і продовжує існувати 

впродовж багатьох років незалежності України під впливом низки факторів. 

Ключовими факторами, що впливають на обсяг міграційних потоків в Україні, є 

фактори економічного, політичного, соціального характеру. Окреслення цих 

факторів, а також оцінка масштабів зовнішньої міграції є ключовими для 

визначення основних наслідків міграційних процесів для України.  
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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ ПІСЛЯ BREXIT: 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

Brexit (термін утворений від Britain (Британія) та exit (вихід)) — як процес 

виходу Великобританії зі складу Євросоюзу — одна з найбільш значущих подій 

в економічному житті Західної Європи. Велика Британія була країною-членом 

Європейського Союзу протягом 43 років та стала першою країною, яка прийняла 

рішення залишити його. 

Вихід Великої Британії з Європейського Союзу став значною подією у 

світовій політиці та економіці. Цей процес вже має вплив на економіку країни та 

її торгівельні відносини з іншими країнами. Крім того, це рішення має також 

важливий вплив на європейську економіку та політику, тому є важливим в 

контексті розвитку Європейського Союзу в цілому. Саме тому розгляд 


